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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga 

Gomes.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Bruno José de Morais. 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador 

Antonio Carlos Moisés Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Assistência 

Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Flaviano 

Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva. Comissão de Agricultura, Produção 

Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador 

Carlos Weber Passos dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador José Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de 

Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales.  Comissão da Mulher e da 

Família, Presidente: Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, 

Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: 

Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: 

Vereador José Ribamar Araújo. Às 08h10 (oito horas e dez minutos), reuniram-se nas dependências 

do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, o Membro da CLJRF, Vereador 

Valmir de Camargo dos Santos, solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores, onde 

constatou-se ausência dos vereadores Gevan Pires Barbosa, Ocivaldo de Sousa Sales e Roberto Willian 

Braga Gomes, pois estão empreendendo vigem a Capital do Estado para tratarem de assuntos de 

interesse desta Municipalidade.   Após, passou-se para leitura da seguinte pauta: 01 – Memorando N° 

092/2017 – CMA, que encaminha a Mensagem 005/2017/GP que encaminha o Projeto de Lei Nº 

005/2017, que Autoriza a concessão de férias e décimo terceiro salário aos Agentes Políticos 

Municipais vinculados ao Poder Executivo em atendimento ao disposto no artigo 7º, inciso VIII e XVII 

da Constituição Federal. A matéria não pode ser deliberada por falta de quórum na Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa 

Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e 
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aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 21 (vinte e um) 

de novembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

 

    Exercendo a Presidência da CMA                             

          Gevan Pires Barbosa                                                             Valmir de Camargo dos Santos 
              Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP  

                 

                                                                                                            Ausente com Portaria                        

   Vereador José Ribamar Araújo                                          Vereador Roberto Willian Braga Gomes  
                Pres. CDC/ Mem. CSP                                                                                     Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

                               

               Ausente com Portaria  

Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                                 Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                                     

Mem. CDC/Pres. CFO                                                                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO 
    

 

  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                               Vereador Carlos Alves da Silva 
Mem. CAPR/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                                                                  Mem. CASES 

  

 

  Vereador Bruno José de Morais                                                 Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 
             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                        Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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